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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
 

UNIVERZITNÍ UPÍR slaví 10. jubileum 
 

Plzeň, 14. 3. 2011 – Na Transfúzním oddělení FN Plzeň 
se již podesáté uskuteční tradi ční akce celouniverzitního 
dobrovolného dárcovství krve s názvem 
„UNIVERZITNÍ UPÍR aneb krev nad zlato“. 

Dobrovolníci z řad studentů a zaměstnanců Západočeské univerzity v Plzni mohou přijít 
darovat krev v úterý 15. března od 7:00 do 12:00 hodin a ve středu 16. března od 7:00 do 
17:00 hodin. Jelikož se jedná o jubilejní 10. „semestrník“, p řipravili organizáto ři ze 
studentské komory Akademického senátu Fakulty pedagogické ZČU a týmu SKVAIP 
několik novinek a překvapení. 
 
První novinkou je vyhlášení soutěžního klání mezi fakultami a dalšími součástmi univerzity –
hodnotit se bude procentuální účast studentů jednotlivých fakult a ústavů. Cena pro vítěznou 
součást ZČU bude jejímu představiteli předána 17. března na benefičním večeru 
UNIVERZITNÍHO UPÍRA, což je druhá novinka tohoto semestrníku. Vše se odehraje od 
20:00 hodin v Buena Vista Clubu v Kollárově ulici, kde vystoupí tři kapely rozličných žánrů. 
Účastníci UNIVERZITNÍHO UPÍRA mají na benefiční večer vstup zdarma, ale zváni jsou i 
všichni ostatní – ti zaplatí vstupné 100,- Kč a celý výtěžek z tohoto večera poputuje na konto 
Nadace pro transplantace kostní dřeně. 
 
„Pravidelní účastníci UNIVERZITNÍHO UPÍRA vědí, že na ně na transfúzce vždy čeká malá 
pozornost – tentokrát se mohou těšit na dáreček vskutku praktický, tematický i originální 
zároveň. A aby těch novinek nebylo málo, ti nejskalnější upíří dárci dostanou v souvislosti 
s jubileem ještě zbrusu nové tričko UNIVERZITNÍHO UPÍRA,“ říká Jakub Svoboda z týmu 
organizátorů. 
 
Pro více informací navštivte stránky Transfúzního oddělení FN Plzeň 
http://www.fnplzen.cz/transfuzni_oddeleni.asp nebo organizátorů – http://uudr.zcu.cz/, 
popřípadě profil UNIVERZITNÍHO UPÍRA na Facebooku. Pro případné dotazy využijte 
emailovou adresu skvaip@email.cz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU, e-mail kvapilo@rek.zcu.cz, tel. 377 631 007, 606 745 215 


